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             Wrocław, dnia  18.01.2021 r.

Nr sprawy: DZP.242.353.2020
Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy (14)
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie   przetargu    nieograniczonego  na   dostawę sprzętu medycznego specjalistycznego dla  Bloku Centralnego – 

przetarg dwuletni, na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 1) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawców  jednocześnie wyjaśniając co następuje:
Dotyczy zadania nr 36 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia tj. wkład silikonowy do tacy drucianej, uszczelki oraz pierścienie, które nie podlegają ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 211 ze zm.), a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE (tzw. wyrób niemedyczny), dla którego stawka VAT wynosi 23%?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza
2. Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający oczekuje stron katalogowych w odpowiedzi na wezwanie.
3. ODPOWIEDŹ: TAK
4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy w §11 ust. 2 tj. na „Za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii asortymentu  lub też za opóźnienie w dostarczeniu nowego niewadliwego towaru zareklamowanego w trybie § 4, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5% wartości niedostarczonego asortymentu brutto określonej w § 6 ust. 1 niniejszej umowy, za każdy dzień opóźnienia.”?

             ODPOWIEDŹ:  zapisy umowy pozostają bez zmian
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek   uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się  integralną częścią SIWZ.
Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu

Magda Jellin
               Kierownik Działu Zakupów i Zamówień publicznych
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